



Elon Musk így reagált Soros György kitüntetésére

2025 január 06. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Nem semmi, olvassák el!

Joe Biden amerikai elnök átadta Soros Györgynek az Elnöki Szabadság érdemrendet, az Amerikai Egyesült

Államok legmagasabb polgári kitüntetését. A Fehér Ház indoklása szerint Soros kiemelkedő szerepet játszott az amerikai értékek és a világbéke szolgálatában. Biden döntését hatalmas felháborodás kísérte. Egyes vélemények szerint Soros kitüntetése a globális spekuláció elismerése. Elon Musk is éles kritikát fogalmazott meg a döntéssel kapcsolatban.

Soros külföldi politikai beavatkozásai és [gazdasági érdekei vezérelte tevékenysége jól ismert](#). Soros György a pénzügyi spekulációban szerzett hatalmas vagyonát és befolyását felhasználva aktívan részt vesz a globális politikában.

A Nyílt Társadalom Alapítványokon keresztül számos kelet-európai országban támogat liberális szervezeteket, [Észak-Macedóniában pedig politikai instabilitást idézett el?](#) Emellett jelentős [befolyással bír nemzetközi szervezetekre](#) is, finanszírozásukon keresztül alakítva a nemzetközi jogi normákat és döntéseket, írta meg a V4NA nemzetközi hírügynökség. Tevékenységének ellenzői és támogatói egyaránt vannak világszerte.

Soros kitüntetése jelentősen megosztotta a közvéleményt. Tekintettel arra, hogy jelentős adományozója a demokrata párti ügyeknek, Elon Musk és számos republikánus politikus, politikai indíttatásúnak tartja a díjátadást. A Republikánus Párt régóta vádolja Sorost azzal, hogy [vagyonát a globális politika befolyásolására használja](#).

A techmilliárdossal készült beszélgetésben Musk korábban azt mondta:

Soros György alapvetően gyűlöli az emberiséget.

Ezt a videót megosztva bírálta Biden búcsúajándékát Sorosnak.

Egy másik saját posztjában Elon Musk a Csillagok háborúja főgonoszaként ábrázolja a magyar származású Sorost.

A frissen átvett díjjal a fia, [Alex Soros is dicsekedett](#), valamint kezét is fogott Joe Bidennel az átadón.

Edmár Attila

www.magyar nemzet.hu



Ajánló

